



**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2013**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA PARA O CARGO DE PROFESSOR DE ARTES (FOTOGRAFIA E MODA)**

A **Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba**, Estado de São Paulo, **RETIFICA** o Edital de Convocação para realização da Prova Prática para o cargo de **Professor de Artes (Fotografia e Moda)**, referente o Concurso Público - Edital nº 01/2013, no endereço de realização da prova prática, a saber:

**Onde se lê:**

Local: Oficina Artística Cultural - Pref. Munic. Santana de Parnaíba  
Rua Rosa Scarpa, s/nº - Km 39,2 – Votuparim - Santana de Parnaíba / SP

**Leia-se:**

Local: Oficina Artística Cultural - Pref. Munic. Santana de Parnaíba  
**Estrada** Rosa Scarpa, s/nº - Km 39,2 – Votuparim - Santana de Parnaíba / SP

Permanecem inalterados os demais itens do edital de convocação para realização da Prova Prática divulgado no dia 01/11/13 no jornal “Página Zero” e nos sites: [www.institutomais.org.br](http://www.institutomais.org.br) e [www.santanadeparnaiba.sp.gov.br](http://www.santanadeparnaiba.sp.gov.br).

**Santana de Parnaíba, 05 de novembro de 2013.**

**Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba**